



BUDAI VÁROLTALMAZÓ KÖZALAPÍTVÁNY
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-3012; Fax: 458-3082

BESZÁMOLÓ

a Budai Vároltalmazó Közalapítvány
2009. évi tevékenységéről

A Közalapítvány célja változatlanul a Budai Várnegyed épületeinek védelme, az I. kerület történelmi hangulatának visszaállítása, illetve megőrzése. A kuratórium döntései e célok érvényesítése érdekében születnek.

Az alapítvány Kuratóriumának elnöke Schulek János, tagjai: dr. Nagy Gábor Tamás, Sebestyén József, Mödlné Roskovenszky Éva, dr. Müller Ferenc, dr. Janotti Judit és Szepesfalvyné Bodócsi Eszter. Az Ellenőrző Bizottság elnöke Rotyis József, tagjai: Horváth Orsolya, Pálffy László, Wehner Géza és Kard Aladár.

2009. évben vállalkozóktól 180 ezer forint, az alapítótól 3 millió forint támogatás érkezett a közalapítvány bankszámlájára, bankkamatokból 76 ezer forint bevétele volt az alapítványnak.

Az alapítvány kuratóriuma 2008-ban határozott arról, hogy 2009. évi költségvetése terhére 2,5 millió forintot fordít a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága Bp. I. ker. Dísz tér 15. számú épületének homlokzatfelújítására. Ez a beruházás megvalósult, az alapítvány a támogatás a kérelmező részére átutalta.

Ugyancsak 2008-ban döntött arról a kuratórium, hogy 1,8 millió forint erejéig megbízást ad a Krisztinavárosi Római Katolikus Templom órájának felújítására. A munkálatok 2009-ben fejeződtek be, így a kifizetések is ebben az évben történtek meg.

A működési költségek összesen 488 ezer forintot tettek ki. Ez az összeg magában foglalja a könyvvezetési és könyvvizsgálati díjat, az adminisztrációs munkáért kifizetésre kerülő megbízási díjat, annak bérjárulékait és a bankköltséget. A közalapítvány vezető tisztségviselői a közalapítvány részéről juttatásban nem részesültek.

A közalapítvány határidőre benyújtotta az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalhoz az államháztartással szemben fennálló adó- és járulékfizetési kötelezettségekről szóló bevallását.

A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

Budapest, 2010. április

Schulek János
a kuratórium elnöke

Budai Vároltalmazó
Közhasznú Közalapítvány
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1
Adószám: 18081871-2-41

Független Könyvvizsgálói Jelentés

a Budai Vároltalmazó Közhasznú Közalapítvány alapítója részére

Elvégeztük a Budai Vároltalmazó Közhasznú Közalapítvány mellékelt 2009 évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely beszámoló a 2009 december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 10.001 E Ft, a tárgy évi eredmény a közhasznú tevékenységből 2.754 E Ft (veszteség) - az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.


A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az alapító felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket. A könyvvizsgáló felelőssége az éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a Közalapítvány belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az alapító lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során az alapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálói standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az éves beszámoló a Budai Vároltalmazó Közhasznú Közalapítvány 2009. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2010. március 31.

Ago Könyvvizsgáló, Adó és Pénzügyi Tanácsadó Kft.
Budapest.
Kamarai nyilvántartási szám: 001051


Földi Gyula
Bejegyzett könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám 003226